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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACII (9)

Dotyezy: postgpowania przetargowego na dostawe sprzegtu medycznego j.u.
PN Nr 08/DZP/2017 ponizej 209.000 euro

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych Zamawiajacy udziela odpowiedzi na
pytania nadestane przez uczestnikow postepowania przetargowego:

Pakiet nr 12

Czy Zamawiajacy oczekuje, aby w celu fatwiejszej identyfikacji igly w calym pakiecie pochodzity od
jednego producenta?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga, aby w celu tatwiejszej identyfikacji igly w calym pakiecie
pochodzity od jednego producenta

Pakiet nr 12, poz. 1-7

1. Czy Zamawiajacy oczekuje, aby zaoferowane igly posiadaty na opakowaniu jednostkowym
informacjg czy ostrze jest krotko- czy dlugo Scigte? _

OdpowiedZ: Nie, Zamawiajacy nie wymaga aby zaoferowane igly posiadaly na opakowaniu
jednostkowym informacjg czy ostrze jest krotko- czy diugo Scigte.

2.Czy Zamawiajacy oczekuje zaoferowania igiet 1,1 1 1,2 krétko oraz dlugo $cigtych, zamawianych
w zaleznosci od potrzeb szpitala?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wymaga.

3. Czy Zamawiajacy oczekuje, by na opakowaniu zbiorczym a'l100 sztuk znajdowalo si¢ oznaczenie
kolorystyczne rozmiaru konektora zgodnie z obowigzujacymi kodami kolorystycznymi ISO?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga.

4. Czy Zamawiajacy oczekuje, by napisy na pojedynczych opakowaniach byly w kolorze rozmiaru
konektora zgodnie z obowiazujacymi kodami kolorystycznymi ISO w celu latwigjszej ich
identyfikacji?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wymaga.

Pakiet nr 12, poz. 12

1. Czy Zamawiajacy, w celu zagwarantowania odpowiedniej jako$ci produktu, juz na etapie sktadania
oferty, bedzie wymagal zlozenia deklaracji zgodnosci potwierdzajacej, ze wyrdb jest wyrobem
medycznym klasy Is (zgodnie z ustawa PZP)?

Odpowiedz: Na etapie skladania ofert Zamawiajacy wymaga dokumentow jakie wskazat w SIWZ.,

Pakiet nr 16, poz. 1

1. Prosimy Zamawiajacego o wylaczenie pozycji z pakietu, umozliwi to zlozenie wigkszej ilosci
konkurencyjnych ofert.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.



Pakiet nr 16, poz. 2

1. Czy Zamawiajacy dopusci do zaoferowania potrojny beziglowy zawér z biala silikonowa
membrang o dtugosci catkowitej 10 em, z $rednicg drenéw 1,1mmx2,35mm?

OdpowiedZ: Zamawiajacy wymaga zgodnie z zapisami SIWZ.

Z powazaniem;
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